

Összefoglaló gondolatok a Budai Gyülekezet 100 éves jubileumi megemlékezéséről

100 év nagy idő egy gyülekezet életében. Nem kevesebb, mint 5 200 szombat, melyek során testvérek egyetlen kázzal és címlal vezelve gyűltek. Ássze hatról hatre: hogy életükben Istent helyezték minden más el.

1912-ben Budán, az Alagút utca 1. szám alatt csupán egy néhány testvért számlálva, kis csoporttal indult, 2012. október 20-án pedig több mint 100 taggal ünnepelhetett a Budai Gyülekezet. Isten hatalmas kegyelme által nem csupán az elmúlt 100 évre tekinthetünk vissza, hanem a gyűnyűrűen felőjtött imaházra is kórhettük Áldásait.

Az igazán káláléles alkalmat egyházzunk vezetése mellett a kerületben tevékenykedő vallási felekezetek vezetői, valamint világi vendégek is megtisztelték jelenlétükkel. Kézzel volt a kerületi Ánkormányzat jelenlegi, valamint korábbi vallási Ásszekretője Ás Molnár Gyula, volt polgármester Ár is, aki nagy szeretettel támogatta az imaház Áp-tÁsÁt Ás felőjtésait.

Az ünnepélyes megemlékezés Ás Zarka Péter, a gyülekezet jelenlegi lelkesítő szavaival vette kezdetét. Ezt dr. Szigeti Jenőnek az elmúlt Ávek fontosabb eseményeiről száls néhány perces beszámolója kávette. Ennek egy részét már csak tártálemkényvekből ismerhetjük, de komolyabb részét több idős testvérünk is Átlhette. Szávkre helyezte azt a gondolatot, hogy a mátra nemcsak mint magunk magágtt hagyott események egyre halványuló folyamára kell tekintünk, hanem Ágy is, mint ami egyben a talpuk alatti, Állandán Ápáló stabil alapzat. Az alap pedig akkor igazán erős, ha arra Áp-teni lehet a jövet.

A kerület jelenlegi polgármestere, dr. Hoffmann Tamás személyesen ugyan nem tudott részt venni az ünnepélyen, de levelét felolvasta Simon Péterné, az Ánkormányzat egyházi Ásszekretője. Baráti hangvételű kázzal Átte gyülekezetünk, egyben hállájjit fejezte ki jelenlétünk Ás a kerületnek nyújtott rendszeres segítségünk Árt.

A kázzal Ások sorát Fábán Sándor baptista lelkipásztor folytatta, aki annak az imaháznak a lelkesítője, ahol gyülekezetünk felőjtésá idején szombatjainkat ünnepelhetjük, Ás azÁta is ott tartjuk keresztsági istentiszteleteinket. A 89. zsoltárt Ázve az Istenhez való hűgre helyezte a hangályt. Megemléttette: nem tartja valószÁ-nűnek, Áž...hogy ezen a fűldűn mág lesz Ájabb 100 éves jubileumunk...". Ennek tudata Ár Ámmel kell, hogy eltűtsűn mindenkit, hiszen legkálebb már az Áj fűldűn Ájthatjuk egymást. A lelkesítő Ár azt ká-vánta, hogy mindannyian Ássuk meg ott Ázus Krisztust.

Hollai Antal, a keresztény katolikus papja tiszteletesen katonatiszt volt Zarka Páternek. Utalt a keresztény Ájtit tapasztalataik emlékére. Ázzenetével azt is tanította, hogy a hitben megállni nem, csak kiteljesedni szabad.

Az igazságot "csai Tamás, unánk elnevezte tartotta. Ázsaiai prafáta könyve 43. fejezetének verseit választotta alap gondolatul. Az ember sok mindenre tud visszaemlékezni, olykor az Álete sorjában Istennel szerzett tapasztalataira, de sajnos gyakrabban olyan képekre, amikor máskor okoztak kárálnbázó sérelmeket. Já tudni, hogy Istennel a megbánt bűneink a tengerbe vesznek, Ő nem hánytorgatja fel azokat nekünk. Prédikáciájában kitart arra is, hogy a gyülekezetek csak nehézségek árán tudják a múlt emlékeit szeszgyűjteni, mert elődeink nem feltétlenül gondolták, hogy 100 Ávet fogunk majd egykor Ánnepelni. Isten ezt mágis megengedte, amiért hájjal tartozunk neki.

Végezetül az Áj imázat dr. Ősz-Farkas Ernő Áldotta meg. Elmondta, hogy minden 100 Ávesnek jár a keresztény Ás. Ugyanakkor ritkán fordul elő, hogy egy 100 Áves megöregedjen, megfiatalodjon, kibővíjjen Ás névelésnek induljon - ennek jelképe a Budai Gyülekezet. Áldásokról keresztény Ás imára a szászok előhávt a jelenlét, egykor itt lelkes szolgálatot végző tbbi prédikátort is: Egervárin Ákányes Zsuzsát, Farkas Dánielt, Horváth Pátert, Major Zoltánt, dr. Szilvási Józsefet Ás feleségét Zsuzsát.

Az Ánnepély Ányát emelték a gyülekezet zenei Ás prázai szolgálatai is.

Csodálatos Álmány volt tapasztalni Ás Árezni a kárlétnleges alkalomra való Ászáldás sorjában a testvérek közötti szoros együttműködést, Ásszhangot, a pontos tervezést! Ki-ki a maga lehetőségeihez, adottságaihoz Ártén tett hozzá valamit a nagy egészhez, hogy minden tkléletesen sikerülhessen. Voltak, akik az erre az alkalomra Ászált emlékfázet Ásszeállásán dolgoztak, máskor a szeretetvendégságban vettek ki Ászáket, vagy az Árkező vendégeinket fogadták. Folyamatosan Ájdoztunk Árt, hogy Isten jelenlété szentelje meg ezt a dlelött. Az Ásszefogás Ás a kárlétn Ásság ereje mutatkozott meg ezen a szombaton, amelynek Áldásait szá-vánkben vihetjük tovább az elkövetkező Ávekben. Mindezt Árt Ás Ászánetet mondunk Istennek Ás a támogató testvéri Ásságunk!

Á

Vid Á Csilla